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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό τής  6ης/2026  τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

Αριθμός απόφασης  118/2026 
 

ΘΕΜΑ: Υπογραφή Προγραμματικής Συμφωνίας με το σωματείο «ΙΚΕΛΟΣ», με σκοπό την υλοποίηση 
Δομών Ψυχικής Υγείας. 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 26 Μαΐου 2026, ημέρα Τρίτη, ώρα 20.00΄, στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ήλιδας, 
κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 6/13113/22.5.2026 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, η οποία 
δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα με το 
άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν. 5056/23. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «16», και ονομαστικά:  
 

1. Γεωργοπούλου Θεώνη -Πρόεδρος 
2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 
3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-  

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

14. Χριστοφόρου Ευάγγελος- Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 

 
 
 
 

15. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 
(Με τηλεδιάσκεψη) 

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 
(Με τηλεδιάσκεψη) 

5. Νικολόπουλος Χρήστος- Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων  

6. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 
Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων 

7. Λαμπρινός Σπυρίδων 
8. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
9. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος 
10. Καραπιπέρης Γεώργιος  
11. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς & Παιδείας. 
12. Τρικόγιας Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. 
13. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- 

            Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 

 
 
 

16. Κορτέση Άννα/Γραμματέας  

 
  

 

 
Απόντες/Απούσες 

(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  2. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας.  
3. Λυμπέρης Ιωάννης [Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης»] 4. Αστερής 
Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 5. Λυμπέρης Ερνέστο 6. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής παράταξης 
«Ήλιδα 36» 7. Τσαγρής Νικόλαος. 8. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής παράταξης «Λαϊκή 
Συσπείρωση Ήλιδας» 9. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
Αποχωρήσεις: Ο κ. Ευσταθόπουλος αποχώρησε μετά τη λήψη απόφασης στο 6ο Θ.Η.Δ. Ο κ. 

Παπαδόπουλος μετά τη λήψη απόφασης στο 3ο Θ.Η.Δ. 
Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 5ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 

Δήμαρχο κ. Χριστοδουλόπουλο. 
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Ο Δήμαρχος εισηγήθηκε τη σύναψη Προγραμματικής Συμφωνίας με τo Σωματείο μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα Πρόληψης και Προαγωγής Υπηρεσιών Υγείας με τον διακριτικό τίτλο 
«ΙΚΕΛΟΣ». 

Όπως αναφέρεται στο υποβαλόμενο σχέδιο, o σκοπός τής συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 
Ήλιδας και του Σωματείου, καθώς και των έτερων συνεργαζόμενων φορέων με τον συνεργαζόμενο 
Φορέα για την υλοποίηση Δομών Ψυχικής Υγείας στην Π.Ε. Ηλείας, είναι η εξασφάλιση της πλήρους και 
ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και (επαν)ένταξης των ωφελούμενων με αυτισμό και 
νευροαναπτυξιακές διαταραχές στην κοινότητα. 

Επιπλέον, ο Δήμαρχος πρότεινε την προσθήκη των παρακάτω προϋποθέσεων, προκειμένου να 
εγκριθούν οι συμφωνίες από τον δήμο:  

1. Για να ισχύει η παρούσα προγραμματική συμφωνία και να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον εμπλουτισμό 
του φακέλου, θα πρέπει: 

• Η νέα Δομή Ψυχικής Υγείας στην περιοχή της Π.Ε. Ηλείας, που προβλέπεται στην πρόσκληση του 
Υπουργείου Υγείας (ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 11 ΤΟΥ Ν. 
2716/1999 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΦΟΡΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΗΜΕΡΑΣ ΟΛΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ ΚΙΝΗΤΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΝΕΥΡΟΑΠΑΝΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ) 
να δημιουργηθεί εντός ορίων του Δήμου Ήλιδας.  

• Η πολυκλαδική θεραπευτική ομάδα που θα δηλωθεί στο φάκελο συμμετοχής για τη νέα Δομή Ψυχικής 
Υγείας στην περιοχή της Π.Ε. Ηλείας και προβλέπεται στην πρόσκληση του Υπουργείου Υγείας, να 
προέρχεται από την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. Κάτι ανάλογο θα πρέπει να ισχύει εν συνεχεία και για 
το σύνολο του προσωπικού που θα απασχολείται εντός του. 

2. Η Προγραμματική Συμφωνία τίθεται σε ισχύ για 24 μήνες από την ημέρα που θα την υπογράψουν οι 
εκπρόσωποι και των συμβαλλόμενων μερών, και η χρήση της αφορά μόνο στην ανάπτυξη Δομής Ψυχικής 
Υγείας στην περιοχή της Π.Ε. Ηλείας, έπειτα από διαγωνισμό τού Υπουργείου Υγείας. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του: 

1) Την εισήγηση του Δήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10.  
3) Την παρ. Ι του άρθρ. 75 ν. 3463/06-ΚΔΚ, -όπως έχει συμπληρωθεί με το άρθρ. 94 ν. 3852/10 

(Α΄87)- περί αρμοδιότητας του δήμου σε τομείς τής περίπτ. ε) «Κοινωνικής Προστασίας και 
Αλληλεγγύης’, 2. Η εφαρμογή πολιτικών ή η συμμετοχή σε δράσεις και προγράμματα, που 
στοχεύουν στη  μέριμνα, υποστήριξη και φροντίδα ευπαθών κοινωνικών ομάδων με την 
παροχή υπηρεσιών υγείας  και την προαγωγή ψυχικής υγείας, όπως δημιουργία 
κέντρων ψυχικής  υγείας, κ.λπ». 
 

Ομόφωνα  αποφασίζει 
 

1. Εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ του Δήμου Ήλιδας και του Σωματείου 
μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα Πρόληψης και Προαγωγής Υπηρεσιών Υγείας «ΙΚΕΛΟΣ», με 
σκοπό την υλοποίηση Δομών Ψυχικής Υγείας στην Π.Ε. Ηλείας. 

2. Η τελική Συμφωνία που θα υπογραφεί, θα περιέχει το επισυναπτόμενο στην παρούσα απόφαση 
σχέδιο,  συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω όρων: 

➢ Για να ισχύει η παρούσα Προγραμματική Συμφωνία και να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον 
εμπλουτισμό τού φακέλου, θα πρέπει: 

• Η νέα Δομή Ψυχικής Υγείας στην περιοχή της Π.Ε. Ηλείας, όπως προβλέπεται στην πρόσκληση 
του Υπουργείου Υγείας (ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 11 
ΤΟΥ Ν. 2716/1999 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΦΟΡΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΗΜΕΡΑΣ ΟΛΙΚΗΣ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ ΚΙΝΗΤΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΚΑΙ 
ΝΕΥΡΟΑΠΑΝΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ) να δημιουργηθεί εντός ορίων τού Δήμου 
Ήλιδας.  

• Η πολυκλαδική θεραπευτική ομάδα που θα δηλωθεί στον φάκελο συμμετοχής για τη νέα Δομή 
Ψυχικής Υγείας στην περιοχή της Π.Ε. Ηλείας και προβλέπεται στην πρόσκληση του Υπουργείου 
Υγείας, θα προέρχεται από την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. Το ίδιο θα ισχύει, εν συνεχεία, 
και για το σύνολο του προσωπικού που θα απασχολείται εντός του. 

➢ Η Προγραμματική Συμφωνία τίθεται σε ισχύ για 24 μήνες από την ημέρα που θα υπογραφεί από 
τους εκπροσώπους και τα συμβαλλόμενα μέρη, και η χρήση της αφορά μόνο στην ανάπτυξη 
Δομής Ψυχικής Υγείας στην περιοχή της Π.Ε. Ηλείας, έπειτα από διαγωνισμό τού Υπουργείου 
Υγείας. 

3. Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Ήλιδας κ. Χριστοδουλόπουλος, για την υπογραφή τής Συμφωνίας, 
η οποία θα περιλαμβάνει τους προαναφερόμενους όρους. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -118- έτους 2026 

 
-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 

 
Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Δήμαρχος 

  
  Θεώνη Γεωργοπούλου   Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 
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ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ (ΕΠΑΝ)ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

Ο Δήμος Ήλιδας, εφεξής αναφερόμενος ως "Οργανισμός," και το Σωματείο μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα Πρόληψης και Προαγωγής Υπηρεσιών Υγείας με τον διακριτικό τίτλο «ΙΚΕΛΟΣ» 

όπως νόμιμα εκπροσωπείται από την πρόεδρο αυτού κα Νικολοπούλου Λεμονιά, εφεξής 

αναφερόμενος/η ως "Συνεργάτης" συμφωνούν στους ακόλουθους όρους για τη συνεργασία τους 

για την εξασφάλιση της πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και 

(επαν)ένταξης των ωφελούμενων στην κοινότητα: 

1. Σκοπός Συνεργασίας 

Ο σκοπός της συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ήλιδας και του Σωματείου μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα Πρόληψης και Προαγωγής Υπηρεσιών Υγείας «ΙΚΕΛΟΣ» καθώς και των έτερων 

συνεργαζόμενων φορέων με τον συνεργαζόμενο Φορέα για την υλοποίηση Δομών Ψυχικής 

Υγείας στην Π.Ε. Ηλείας, είναι η εξασφάλιση της πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής 

αποκατάστασης και (επαν)ένταξης των ωφελούμενων με αυτισμό και νευροαναπτυξιακές 

διαταραχές στην κοινότητα. Η συνεργασία αυτή αποτελεί έναν σημαντικό μηχανισμό για την 

αντιμετώπιση προκλήσεων που αφορούν την κοινωνική αποκατάσταση και ολοκλήρωση των 

ατόμων που έχουν υποστεί δυσμενείς συνθήκες, προσφέροντας συγκεκριμένα προγράμματα και 

υποστήριξη. 

Στον πυρήνα της συνεργασίας βρίσκεται η αποστολή να ενισχυθεί η ψυχοκοινωνική ευημερία 

των ωφελούμενων. Αυτό σημαίνει όχι μόνο την αντιμετώπιση των συνεπειών των δυσμενών 

καταστάσεων που έχουν βιώσει, αλλά και τη δημιουργία ενός περιβάλλοντος που προωθεί την 

επανένταξή τους στην κοινότητα. Ο σκοπός αυτός αντανακλά τη συνειδητή προσπάθεια για τη 

δημιουργία μιας κοινωνίας που στηρίζει και αναπτύσσει τους πολίτες της, ανεξαρτήτως των 

δυσκολιών που ενδέχεται να αντιμετωπίζουν. 

Η συνεργασία αυτή αναγνωρίζει την ανάγκη για εξειδικευμένες παρεμβάσεις και προσεκτικό 

σχεδιασμό, λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες κάθε ωφελούμενου. Προβλέπει την 

εκπαίδευση και ενίσχυση της ψυχοσωματικής σταθεροποίησης των ωφελούμενων με αυτισμό, 

την υποστήριξη και συμβουλευτική της οικογένειας και των φροντιστών, την παρέμβαση κατ’ 

οίκον, την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινότητας σε θέματα ψυχικής υγείας και την 

διασύνδεση με άλλες υπηρεσίες. Στόχος είναι η ολιστική παροχή φροντίδας και υποστήριξης 

στα άτομα που πάσχουν από αυτισμό και στις οικογένειες αυτών. 

Επιπλέον, η συνεργασία έχει ως στόχο τη δημιουργία ενός περιβάλλοντος που προωθεί την 

κοινωνική συνοχή και αποφεύγει τον κοινωνικό αποκλεισμό. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω της 

ενίσχυσης των κοινοτικών σχέσεων και του δικαιώματος συμμετοχής στις κοινωνικές 

δραστηριότητες. Η κοινοτική συνοχή είναι θεμελιώδης για την αποτελεσματική αποκατάσταση 

και ένταξη, καθώς η υποστήριξη από την κοινότητα συμβάλλει στη δημιουργία βιώσιμων και 

ενισχυμένων κοινωνικών δικτύων. 
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Η προγραμματική συμφωνία αρχίζει να ισχύει από την ημέρα που ο Φορέας θα καταστεί 

ανάδοχος ανάπτυξης Δομής Ψυχικής Υγείας στην περιοχή της Π.Ε. Ηλείας, έπειτα από 

διαγωνισμό του Υπουργείου Υγείας. 

2. Υποχρεώσεις Οργανισμού 

Ο Δήμος Ήλιδας αναλαμβάνει υποχρεώσεις στο πλαίσιο της συνεργασίας με το Σωματείο μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα Πρόληψης και Προαγωγής Υπηρεσιών Υγείας «ΙΚΕΛΟΣ», 

στοχεύοντας στην αποτελεσματική υλοποίηση των προγραμμάτων ψυχοκοινωνικής 

αποκατάστασης και επανένταξης των ωφελούμενων στην κοινότητα. Οι βασικές υποχρεώσεις 

του Οργανισμού περιλαμβάνουν τα εξής: 

• Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγραμμάτων: Ο Οργανισμός μπορεί να συμμετέχει τον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση προγραμμάτων ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης, 

προσαρμοσμένων στις ανάγκες των ωφελούμενων με αυτισμό. Αυτό περιλαμβάνει την 

ανάπτυξη εκπαιδευτικών, επαγγελματικών και κοινωνικών προγραμμάτων σε συνεργασία 

με τον Συνεργάτη. 

• Παροχή Υποστήριξης: Ο Οργανισμός μπορεί να παρέχει μέσω των υπηρεσιών του 

υποστήριξη, παρέχοντας εμπειρογνωμοσύνη και καθοδήγηση σε θέματα που αφορούν την 

αποκατάσταση και ενσωμάτωση των ωφελούμενων στην κοινότητα. 

• Συμμετοχή στην Αξιολόγηση: Ο Οργανισμός δύναται να συμμετέχει ενεργά στις 

αξιολογήσεις και παρακολούθηση των προγραμμάτων, προκειμένου να αναγνωριστούν 

πιθανές βελτιώσεις και να διασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα των παρεχόμενων 

υπηρεσιών. 

• Διακήρυξη Εμπιστευτικότητας: Ο Οργανισμός δεσμεύεται να διατηρεί 

εμπιστευτικότητα σχετικά με τις πληροφορίες που συλλέγονται κατά τη διάρκεια της 

συνεργασίας και να μην διαρρέει πληροφορίες σε τρίτους χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση 

του Συνεργάτη. 

• Συνεργασία με τον Συνεργάτη: Ο Οργανισμός δεσμεύεται να συνεργάζεται στενά με τον 

Συνεργάτη, ανταλλάσσοντας απόψεις και συνεργαζόμενος για την ανάπτυξη και 

υλοποίηση αποτελεσματικών προγραμμάτων. Η προγραμματική συμφωνία καλύπτει και 

την περίπτωση συνεργασίας του συνεργάτη με άλλο φορέα, σε τριμερή συνεργασία. 

Οι υποχρεώσεις αυτές αντικατοπτρίζουν τη δέσμευση του Οργανισμού προς την προώθηση της 

κοινωνικής ευημερίας και την υποστήριξη της επανένταξης των ωφελούμενων στην κοινότητα 

με αποτελεσματικό και συνεργατικό τρόπο. 

3. Υποχρεώσεις Συνεργάτη 

Το Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα Πρόληψης και Προαγωγής Υπηρεσιών Υγείας 

«ΙΚΕΛΟΣ», μόνο του ή σε συνεργασία με άλλους φορείς, αναλαμβάνει σημαντικές υποχρεώσεις 

στο πλαίσιο της συνεργασίας με τον Δήμο Ήλιδας. Ο ρόλος του Συνεργάτη είναι κρίσιμος για 

την επιτυχή υλοποίηση των προγραμμάτων ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και (επαν)ένταξης 

των ωφελούμενων στην κοινότητα. Οι βασικές υποχρεώσεις του Συνεργάτη περιλαμβάνουν τα 

εξής: 

• Συμμετοχή στον Σχεδιασμό: Ο Συνεργάτης αναλαμβάνει τον σχεδιασμό των 

προγραμμάτων, συνεισφέροντας στη διαμόρφωση προσαρμοσμένων προσεγγίσεων που 

ανταποκρίνονται στις ανάγκες των ωφελούμενων. Για το σκοπό αυτό θα διαθέσει τόσο 

ανθρώπινο δυναμικό όσο και υλικοτεχνικές υποδομές. 

• Εκτέλεση των Προγραμμάτων: Ο Συνεργάτης είναι υπεύθυνος για την εκτέλεση των 

προγραμμάτων ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης, σε συνεργασία με τον συνεργαζόμενο 

ΑΔΑ: 9Χ17ΩΡΘ-ΛΩΤ



[3] 

 

Οργανισμό, διασφαλίζοντας την αποτελεσματική υλοποίηση και παρακολούθηση των 

δράσεων. 

• Υποστήριξη των Ωφελούμενων: Ο Συνεργάτης παρέχει συνεχή υποστήριξη στους 

ωφελούμενους, στοχεύοντας στην ενίσχυση των ικανοτήτων τους και τη βελτίωση της 

ψυχοκοινωνικής τους ευημερίας. 

• Συνεργασία με τον Οργανισμό: Ο Συνεργάτης συνεργάζεται με τον Οργανισμό για την 

βελτίωση της υλοποίησης των προγραμμάτων. Σε περίπτωση συνεργασίας του συνεργάτη 

με άλλο φορέα για την υλοποίηση του έργου, και ο έτερος φορέας έχει τις ίδιες 

υποχρεώσεις που απορρέουν από το ανωτέρω συμφωνητικό. 

• Παροχή Εμπειρογνωμοσύνης: Ο Συνεργάτης θα παρέχει εμπειρογνωμοσύνη στον 

Οργανισμό, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη εξειδικευμένων προσεγγίσεων και λύσεων στον 

τομέα της ψυχικής υγείας ευρύτερα. 

• Συμμετοχή στις Αξιολογήσεις: Ο Συνεργάτης συμμετέχει στις αξιολογήσεις και 

παρακολούθηση των προγραμμάτων, προκειμένου να αξιολογηθεί η αποτελεσματικότητα 

και να προβληματιστούν επενδύσεις για μελλοντικές βελτιώσεις. 

• Διατήρηση Εμπιστευτικότητας: Ο Συνεργάτης δεσμεύεται να διατηρεί εμπιστευτικότητα 

ως προς τις πληροφορίες που ανταλλάσσονται κατά τη διάρκεια της συνεργασίας. 

Οι υποχρεώσεις αυτές αντικατοπτρίζουν τη σημασία του ρόλου του Συνεργάτη ως συνεργατικού 

εταίρου στην προσπάθεια προώθησης της ψυχοκοινωνικής ευημερίας και ανάκαμψης των 

ατόμων που ωφελούνται από τα προγράμματα. 

4. Αξιολόγηση και Παρακολούθηση 

 Οι δύο πλευρές συμφωνούν να πραγματοποιούν αξιολογήσεις και παρακολούθηση της 

συνεργασίας για τη βελτίωση των προγραμμάτων και των αποτελεσμάτων. 

5. Διακήρυξη Εμπιστευτικότητας 

Οι πληροφορίες που ανταλλάσσονται μεταξύ του Οργανισμού και του Συνεργάτη θεωρούνται 

εμπιστευτικές και δε θα διαρρεύσουν σε τρίτους χωρίς τη σύμφωνη γραπτή συγκατάθεση και 

των δύο μερών. 

6. Διάρκεια Συνεργασίας 

Η προγραμματική συμφωνία αρχίζει να ισχύει από την ημέρα που ο Συνεργάτης θα καταστεί 

ανάδοχος ανάπτυξης Δομής Ψυχικής Υγείας στην περιοχή της Π.Ε. Ηλείας, έπειτα από 

διαγωνισμό του Υπουργείου Υγείας. 

Η συνεργασία ισχύει για την περίοδο εικοσιτεσσάρων (24) μηνών από την ενεργοποίησή της. 

1. Όροι λύσης Συνεργασίας 

1. Τερματισμός / Καταγγελία της παρούσας Συμφωνίας από ένα από τα συμβαλλόμενα μέρη 

μπορεί να γίνει μόνο με έγγραφη ενημέρωση τουλάχιστον έξι (6) μηνών. 

2. Κάθε συμβαλλόμενο μέρος μπορεί να καταγγείλει την παρούσα άμεσα σε περίπτωση 

παραβίασης από τον άλλο συμβαλλόμενο είτε των υποχρεώσεών του, είτε για σπουδαίο λόγο. 
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3. Σε περίπτωση συνδιοργάνωσης ή υλοποίησης έργων/δράσεων σε συνεργασία των δύο μερών, 

πρώτα θα ολοκληρωθεί η υλοποίηση του έργου/δράσης και μετά θα τερματιστεί η συνεργασία 

των μερών. 

Οι υπογράφοντες την παρούσα προγραμματική συμφωνία δηλώνουν ότι έχουν την εξουσία και 

την δυνατότητα να δεσμεύουν τον κάθε φορέα που εκπροσωπούν. 

 

Για τον Δήμο Ήλιδας 

 

Ο Δήμαρχος 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 

Για το Σωματείο «ΙΚΕΛΟΣ» 

 

Η Πρόεδρος Δ.Σ. 

Νικολοπούλου Λεμονιά 
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